

Молодёжь Туркменистана стала участником международного форума в Бурятии

На берегу озера Байкал в Республике Бурятия Российской Федерации с 16 по 19 августа проходил Байкальский молодёжный форум, участником которого стала делегация Туркменистана, в состав которой вошли представители Молодёжной организации Туркменистана имени Махтумкули и трех вузов. Об этом сообщает МИЦ Туркменистана.

Главная тема форума — «Цели устойчивого развития». Мероприятие призвано способствовать формированию сообщества активной и талантливой молодежи, ее вовлечению в решение актуальных задач государственной молодежной политики, укреплению связей международных молодёжных команд, которые будут сотрудничать в реализации совместных проектов.

Форум собрал 300 молодых людей из семи регионов России и 13 стран мира. Ими стали руководители и активисты молодёжных общественных организаций, молодые государственные и муниципальные служащие, студенты, представители творческих профессий, предприниматели.

Участникам масштабного мероприятия была предоставлена возможность пообщаться с известными людьми, обменяться опытом, новыми знакомствами и разработкой собственных проектов.